Tarihçemiz

Okulumuz 1954-1955 eğitim öğretim yılında bugünkü mahalle merkezinde bulunan eski köy sakinlerinden Fettah Başaran´ın bağışladığı 3 dönümlük alan üzerine tek katlı iki derslik ve 1 idare odasında müteşekkil 170 metrekareden oluşan betonarme ve birleştirilmiş sınıf uygulamasıyla ORHANLI İLKOKULU adıyla eğitim öğretim hayatına başlamış olup bu binadan 1958 yılında ilk mezunlarını vermiştir.
1993 yılına kadar burada eğitim öğretim faaliyetlerini sürdürmüş olan okulumuz, bu tarihten sonra 8400 metrekarelik alan üzerinde yaklaşık 1000 metrekarelik temelden oluşan 4 katlı, 24 derslikli yeni binasına taşınmıştır. Yeni binasındaki ilk mezunlarını ise 1996 yılında vermiştir. Okulumuz 1997 yılından sonra mecburi eğitimin 8 yıla çıkarılması nedeniyle Orhanlı İlköğretim Okulu adıyla eğitim öğretime devam etmiştir.

Bina 2008 yılında depreme karşı güçlendirme amaçlı büyük bir onarım görmüştür. 2009 yılında mevcut ihata duvarları yükseltilmiş ve bahçe çevresinin tamamı ağaçlandırılarak güzel bir görünüm elde edilmiştir.

Yerleşim olarak Orhanlı mahallesinde bulunan okulumuzun etrafında Mescit ve Orta mahalle bulunmaktadır. Okulumuz otoban ve D-100 kara yollarına, Sabiha Gökçen Havalimanına çok yakın mesafede olup, hızla sanayileşen ve sanayileşmesini büyük oranda tamamlamış irili ufaklı sanayi bölgesi ile çevrilidir.
[bookmark: _GoBack]Okulumuzda 2012-2013 eğitim-öğretim yılı itibariyle okulumuz Orhanlı Ortaokulu ve Orhanlı İlkokulu olarak ikiye ayrılmıştır. İlkokulumuzda 1 müdür 1 müdür yardımcısı, 6 yardımcı hizmetli. 1 güvenlik görevlisi 22öğretmen ve 446 öğrenci ile eğitim öğretim hayatına devam etmektedir. 

